今日莱芜

②済舎晩祉 2013.11.7 星期四

新闻热线:6380110 广告热线:6380118

www.qlwb.com.cn



联合执法攻坚、晒环保榜样

莱芜环保百日攻坚进行中

详见C03版

莱芜联通12315 消费维权服务站成立 "班级开放日" 家长体验当孩子 莱芜民生警务平台 运行三月为民办事3573件

_______详见C07版

本版编辑:于晓敏 美编:小鱼

__详见C03版

详见C06版

谁能比"沃"快系列之——智慧生活篇

畅享精彩网络生活 舍"沃"其谁?

说一些画面,你一定不陌生。 候车厅、红石公园的长廊、草坪上、会场上、沙发上,甚至于家里的床上,总有些人,一手握着事机,另一只手的食指熟练的滑戏、网购,搜寻好听的歌,发微信、弄丽陌,手机玩LOL。套用网络术语,亲们,每天经常有以上习惯的,证,如果没有,那么您将被戏谑为恐龙,您out了!疯狂的3G时代,您怎么逃脱的开?

在高速的互联网时代,人们越来越习惯"指尖上的生活",以上画面中的人,被形象地称为"手机人""低头族"。如今,3G智能手机已经超越了传统的手机概念,成为人类生活中多用途、多功能的贴身工具。社会的发展、科技的

进步、人们对信息消费需求、文化心理追溯,越来越强烈,信息的爆炸,延长和拓宽了人民的视觉范围。快节奏的生活,工作的压力,越来越多的人们开始希望过游戏、视频、音乐等多种方式舒缓压力、放松身心,娱乐休闲性质的信息诉求增多。

手机怎能不智能?!成为时下不可思议的事情,"手机上网快,联通3G网络离不开"成为铿锵有力的速度宣战。于是,从2009年3G牌照发放以来,中国联通夙兴夜寐,高速增长,用不到四年的时间,完成了3G用户从"零"到"一亿多"的飞跃,并且,全网开通HSPA+21Mbps服务,部分城市热点区域网路速率升级至42Mbps。

从7.2Mbps到21Mbps,再到 42Mbps甚至84Mbps,从零到一亿 多3G用户,这些简单数据背后的强劲增长,正是得益于联通技术和服务的创新,在为消费者提供"信息生活"、"卓越服务"的同时,开创了一个全民"掌中3G"时代。

出门在外,不耽误办公,用沃3G手机上网,可以随时随地传输一些数据,效果比电脑还好,电影和电视剧的无间断观看;等人、坐车时,我们可以掏出手机看后时,我们可以掏出手机看后,没有可以问路的人,通过3G网络可轻松连接GPS,并且它还是一部你旅途中的高清数码相机,微信,微博轻松共享你沿途的风景。其他诸如手机银行、手机淘宝、天气查询、手机缴费、火车票预订等功能更是数不胜数。

中国联通灵活的3G资费套

餐政策也实现了对高、中、低端3G用户的"全覆盖"。目前,有超过2000余款的WCDMA终端上市,终端型号占3G三大制式之首,占比近90%,其中有数百款全面支持21Mbps极速网络,实现了21M手机在主流芯片平台和手机操作系统的全面布局。

移动互联网时代,中国联通让智能终端与21M极速网络实现了完美搭配。当用户借助联通的极速3G网络,随时随地、随心所欲地把握潮流资讯、办理业务、分享自拍、购物娱乐时,恋上"沃"生活就会成为一种必然。不管是3G还是4G,对客户而言,快,才是硬道理,沃3G的21M极速网络,让"沃"生活时刻快人一步,精彩更多一点。

灬。 采访中,莱芜联通总经理亓 健表示:中国联通作为基础运营商,在国家信息消费推动经济增长的大背景下,有着义不容辞的社会责任,中国联通正在做诸多方面的努力,其中,很重要的一点是,作为网络服务运营商,中国联通是一个更快、更好且用户用得起的信息高速公路,因此,两时,进入,为莱芜广大消费者提供,为莱芜广大的沃3G手机用户来说,你可以随时随地下载海量应用来说,你可以随时随地下载海量应用趣。序,轻松体验互联网带来的乐趣。

风雨未来,铿锵前行,莱芜联通将继续创新,力争为用户带来更为优质的移动互联网体验。畅享精彩网络生活,舍"沃"其谁?

(通讯员 王晓燕)



地址: 莱城区大润发西邻伊莎美尔美容会所 电话: 0634—6100666